

JZU DOM ZDRAVLJA
HAN PIJESAK
Boj: 177/17
Dana: 22.09.2017.

REPUBLIKA CROVKA
25.09.2017.
01-500-3

/17

SKUPŠTINI OPŠTINE HAN PIJESAK
HAN PIJESAK

PREDMET: DOPUNA IZVJEŠTAJA O ZATEČENOM I TRENUM STANJU U
DOMU ZDRAVLJA HAN PIJESAK

Ova dopuna je veza na zapisnik o primopredaji dužnosti, službenih akata I službenog pečata u Domu zdravlja Han Pijesak od 16.05.2017 br:54/17 i na Izvještaj o zatečenom I trenutnom stanju u Domu zdravlja Han Pijesak od 04.07.2017.god. br:107/2017.

U prethodna dva izvještaja sam dostavila tada raspoložive podatke o stanju u Domu zdravlja Zbog naknadnih saznanja I novih podataka ,a koji nisu kostatovani I prikazani u zapisniku na dan primopredaje .kao I povodom novih okolnosti I situacija u Domu zdravlja dužna sam da vam dostavi I ovu DOPUNU kako bi ste imali kompletniju I realniju sliku o sadašnjem stanju u Domu zdravlja Han Pijesak.Podatke koje sam naveela prethodno neću ponavljati .ali jasnoće radi moram navesti sledeće:

- Dug prema poreskoj upravi je 1.470 000,00KM
- Dug prema dobavljačima je 53.274,00KM
- Dug za Električnu energiju je 24.748,79KM
- Ostali dugovi po drugim osnovama 11.008,00KM
- DUG ZA ZAJAM ????????

-Do 13.09.2017.gdine ja kao V:D.director Doma zdravlja Han Pijesak nisam znala da postoji niti je pri primo predaji u Domu zdrav evidentiran .niti uopšte pominjan -DUG ZA ZAJAM koji je po navodima šefice računovodstva DZ. gospođe Jadranke Janjić. potpisan 2008.godi između Doma zdravlja Hhan Pijesak -tadašnji direktor Dr Ljubivoje Šuić I Fonda Zdravstvenog osiguranja RS,- tadašnji direktor Đerić Nenad.

-Za ovaj dug sam nažalost saznala tek 13.09.2017.godie kada je Fond Zdravlja prebacio Domu zdravlja redovnu tranšu za platu, a onda odmah u istom danu skinuo sa te tranše iznos od 24.225,61KM .tako da je od te tranše za platu radnika doma zdravlja Han Pijesak ostalo samo 4.926,00KM. Na moj poziv I razgovor sa gospođom Mirom Đajić iz fonda. saznala sam da taj zajam uopšte I postoji.Mislim da je na ovo svaki komentar tužan I suvišan.

- Do danas 22.09.2017l. godine nisam mogla dobiti u službi racunovodsta originalni ugovor.o ovom potpisnom zajmu .niti tačan iznos na koliko je taj zajam potpisan. niti do kada je taj zajam trebalo da vrati Dom zdravlja Han Pijesak.niti kolike su kamate po ovom dugu od 2008godine do danas. niti koliko još ima novca da vrati Dom zdravlja po ovom zajmu.

-Jedino što sam saznala jeste da je Dom zdravlja Han Pijesak dužan da do 31.12.2017.godine oma isplati 98.409,36KM po ovom zajmu.

-Da zlo bude veće istog dana 13.09.2017 Poreska uprava je blokirala račun Doma zdravlja Han Pijesak na iznos od 11.626,89KM jer na ta prebačena sredstva koja su nam odmah skinuli nismo isplatili poreze I doprinose.

-Dana 19.09.2017. fond nam na već blokirani račun prebacuje još 10.000,00KM .kao da nam "popravi stanje " što naravno poreska odmah zbog blokade skida I od dan **19.09.2017.godine stnje na žiro računu Doma zdravlja je nula (O) KM.**

Sve gore navedeno nije Kompletna AGONIJA u Domu zdravlja Han Pijesak pa ću pokušati u kratkim crtama navesti I ostale problem.

Od mog dolaska za V.D.direktora Doma zdravlja Han Pijesak 16.05.2017.godine pa do sada.

-Poreska uprava blokirala je žiro račun. **09.06.2017 I držala nas u blokadi do 20.07.2017.godine .**

Za sav ovaj period blockade iz Fonda sun am redovno uplaćivali tranše na već BLOKIRANI račun što je poreska odmah skidala u vidu prinudnih naplata za neplaćene poreze I doprinose iz prethodnog perioda. U toku blokade poreska nam je skinula sa žiro racuna skinula iznos od **67.861,86 KM .**

Uz pomoć Skupštine Opštine Han Pijesak, I načelnika opštine koji nam je dao sredstva u iznosu od 64.000,00KM. od mog dolaska na mjesto v.d. direktora pa do poslednje blokade žiro računa I pristizanja za otplatu duga od zajma iz 2008 god. isplatila sam I uspjela sledeće:

-Uspjela sam da isplatim radnicima, 100%, plate sa svim porezima I doprinosima za mjesec:

-decembar 2016.god.,januar 2017, februar 2017, mart 2017.

Da smanjim dug prema dobavljačima za oko 11000,00KM.

-Da izvršim rekonstrukciju grijanja, I saniram vodovodnu mrežu.

-Da obezbijedim redovno snadbijevanje gorivom.

-Da obezbijedim redovan prevoz dijalize I ostalih pacijenata do bolnica I klinika.

-Da servisiram I registrujem sva sanitetska vozila.

-Da popravim RTG komoru.

-Da sve službe snadbijem sa neophodnim materijalom I lijekovima za normalan rad.

-Da se smanji utrošak električne energije, telefona, vode I ostali troškovi.

-I pored velikog otpora od samog početka ,da uvedem smjenski rad.

-Da educiramo mlade radnike koji nam mogu vršiti zamjenu radnika po raznim službama u slučaju potrebe pri odlasku na godišnje odmoro, bolovanja ili druga osustva.

-13.09.2017. godine potpisana je "medijacija" u Bijeljini Između Elektrodistribucije I Doma zdravlja Han Pijesak o vraćanju zatečenog zaostalog duga od 24.748,79 KM.čime je obustavljena kamata koja je u momentu potpisivanja "medijacije" bila veća od duga za utrošenu energiju.

-28.09.2017.god. idem u Banja Luku na dogovor oko nabavke novog sanitetskog vozila za potrebe Doma zdravlja Han Pijesak,pri čemu će ministarstvo Zdravlja I soc. Zaštite biti finansijer u iznosu od 70%. a opština Han Pijesak u iznosu od 30%.od cijene tog auta.

Trenutno stanje u Domu zdravlja Han Pijesak je veoma teško.

-Najveći problem prestvljaju neisplaćene plate.Poslednja isplaćena bruto plata je za mart 2017.godne

-Već gore navedeni dugovi za poreze I doprinose, koji datiraju desetak godina unazad.

-Nemogućnost ovjere zdravstvenih knjižica.

-Nemogućnost odlaska u penziju zbog neuplaćenih poreza I doprinosa

-Trenutno je situacij do maksimuma izkomplikovalo najnovije saznanje da Dom zdravlja ima **ogromne dugove za zajam** koji je uzet 2008 godine i zbog kojeg nam sada pored poreske I fond zdravstvenog osiguranja od koga dobijamo tranše za plate skida ogromna sredstva .skoro cijelu tranšu za naplatu tih dugova I što se neznam do kada će ta agonija trajati, jer u računovodstvu doma zdravlja nisam mogla dobiti tražene podatke o ovom dugu,o čemu sam već rekla.

-Problem usložnjavaju nasrazmjerno male tranše za plate u odnosu na broj zaposlenih radnika, (od tranše za 13 radnika isplaćujemo 26 radnika).

-Nemamosrestava da kupimo ugalj za zimu,a grejna sezona je već počela .

-Nemamo novca za gorivo za auta.

-Nemamo novca da kupimo zimske gume na sanitgetima , a po zakonuto moramo to učiniti za petnaestak dana, mada se u našim krajevima snijeg može očekivati svakoga dana.

-Nemamo više novca da vraćamo dugove prema dobavljačima koji nam otkazuju isporuke u materijalima, lijekovima I hemikalijama za laboratorijske usluge.

-Nećemo moći plaćati dug za električnu energiju I medijacijski postupak koji smo potpisali, kao I rate koje nas očekuju po dospelu za naplatu, a koje predstavljaju I sudsku obavezu uz mogućnost blokade računa I prinudne naplate.

- U toku je sudski process po tužbi Dr Ljubivoja Šupića za navodni dug po neisplaćenim naknadama za obavljanje pregleda u domu zdravlja 2013god. I 2014godine kada je bio načelnik opštine Han Pijesak.

-Nećemo imati novac ni za otpremnine radnika koji odlaze u penziju po sli zakona , kao ni za one koji čekaju odlazak čim im se uplate doprinosi jer već imaju 40.godina radnog staža(2 radnika).

-Od organizacionih problema najveći su kontinuirano protivljenje pojedinih ljekata svim naporima da se situacija popravi I dodatno komplikovanje situacije neprofesionalnim I drskim ponašanjem, koji podmukli bojkot ispoljavaju odbijanjem komunikativnosti I odlaskom na bolovanja, prepuštajući sav teret onima koji ovu situaciju shvataju veoma ozbiljno, I preuzimaju I njihov posao na svoj radni teret.

Sindikata Doma zdravlja obavio je sve pripreme I **zakazao ŠTRAJK za 25.09.2017. sa početkom u 07h.** Kao rukovodilac ustanove I po poravićima službe u takvim situacijama određen je minimum posla, i upozoren štrajkački odbor da snosi svu odgovornost u slučaju bilo kakvih povreda normativa I pravila,kao I narušavaja reda I mira te materijalnog oštećenja u Domu zdravlja I u krugu ustanove.

Zbog svega navedenog dužna sam da vam dostavim ove informacije o zatečenom I trenutnom stanju u Domu zdravlja Han Pijesak.

Očekujem dovoljno brige I razumijevanja za ove stanje u Domu zdravlja Han Pijesak, koji je vitalna institucija na podtučju naše opštine.

S poštovanjem


Prim.dr Radojka Goričan spec. Interne medicine